

137 многоквартирных домов будут капитально отремонтированы в 2012 году

Гордума Нижнего Новгорода одобрила муниципальную программу, рассчитанную на 343 миллиона рублей. ▼

Почти половина всех жалоб, которые поступают от нижегородцев в администрацию города, касается протекающих кровель. К сожалению, ремонт одной кровли многоквартирного дома стоит миллионы рублей, и средств, собираемых с жильцов, на это не хватает. Именно для таких дорогостоящих, но необходимых работ и составлена муниципальная программа по капитальному ремонту многоквартирных домов. В 2012 году в нее попали 137 жилых домов, на которые планируется потратить 343,8 миллиона рублей. В минувшую среду, 15 февраля, на заседании Гордумы депутаты утвердили программу капитального ремонта на текущий год, а также рассмотрели другие важные для города вопросы.

В соответствии с потребностями нижегородцев, львиная доля средств будет направлена на кровельный ремонт. Кровли залатают в 73 домах. Еще в семнадцати будет проведен капитальный ремонт инженерных коммуникаций. Фасады утепят в десяти домах. Ста двадцати пяти многоэтажкам помогут с установкой коллективных приборов учета. Кроме того, в рамках этой программы будет заменено 137 лифтов в 68 домах. Из 343,8 миллиона рублей 199,3 миллиона поступили из Фонда содействия реформированию ЖКХ. Еще около 100 миллионов рублей

будет добавлено из областного и городского бюджетов. Средства собственников составят всего 49,5 миллиона рублей.

На заседании депутаты подняли вопрос о том, как расходуются средства, собираемые с жителей, и контролирует ли этот процесс администрация?

- Администрация отслеживает, как расходуются деньги, которые платят по жирокам нижегородцы на текущий ремонт, все до копейки, - рассказал депутатам заместитель главы администрации Сергей ГЛАДЫШЕВ. - В последние два месяца мы разбираемся с ДУКами по расхождениям между начисленной суммой и выполненными работами. С жителей собрано около 800 миллионов рублей, на ремонт потрачено примерно 700 миллионов. Причину этой разницы мы сейчас выясняем - все под контролем!

ШЛАГБАУМЫ НА ТЕРРИТОРИИ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СОГЛАСОВАНЫ

Депутаты одобрили внесение изменений в Правила благоустройства города Нижнего Новгорода. Директор департамента градостроительного развития и архитектуры М. Ю. РОМАНЫЧЕВ доложил депутатам об исполнении поручения городской Думы о разработке положения, регламентирующего процедуру согласования и установки шлагбаумов, цепей, столбов, бетонных блоков на территориях общего пользования.

Разрешительные документы для установки шлагбаумов



на территориях общего пользования будут выдаваться департаментом градостроительного развития и архитектуры. Чтобы получить такое разрешение, например, для торгового центра, собственнику необходимо представить правоустанавливающие документы на здание, на территории которого предполагается установка шлагбаума, схему размещения и два согласования - от ГИБДД и ГУ МЧС по Нижегородской области.

- Дворы не входят в перечень земельных участков, на которые распространяется юрисдикция администрации города - это земля собственников, - пояснил Михаил Романычев. - Однако шлагбаумы во дворах мешают проезду служб быстрого реагирования. Такие преграды, например, для карет скорой помощи могут стоить дорого жизни, и для пожарных также дорога каждая минута.

ВЛАСТЬ УМЕЕТ ПРИЗНАВАТЬ СВОИ ОШИБКИ

Заседание городской Думы прошло в значимый для православных христиан праздник - Сретение Господне. И депутат Михаил БАРКОВСКИЙ напомнил коллегам о возмущении сормовичей строительством гостинично-развлекательного комплекса рядом со Спасо-Преображенским собором - одним из самых посещаемых храмов города.

Глава администрации Нижнего Новгорода Олег КОНДРАШОВ сделал очень важное заявление: признал это решение неправильным и пообещал направить все усилия администрации на исправление ошибки.

- Я считаю, что данное решение предыдущей власти было ошибочным, - заявил Олег Кондрашов. - Мы намерены это исправить, и будем

обсуждать вместе с застройщиком, как с наименьшими потерями для всех сохранить вид на красивейший храм, для строительства которого наши предки собирали деньги всем миром.

- Наша консолидированная позиция - не допустить строительства объектов, которые уродуют наш город, наносят ущерб или просто мешают жить нижегородцам, - прокомментировал ситуацию Олег Сорокин. - Олег Александрович Кондрашов принял удар на себя, признав ошибочным решение, которое имеет свою историю. Нами не было и не будет принято ни одного решения, за которое было бы стыдно перед людьми.

Наталья ТРЕФИЛОВА.
Фото предоставлено пресс-службой Гордумы Нижнего Новгорода
www.gorduma.nnov.ru

КОМИССИИ

Глава города Олег Сорокин открыл «Георгиевские дни»

Сегодня в Центре современного искусства «Арсенал» завершились «Георгиевские дни», которые проходили под патронажем главы Нижнего Олега СОРОКИНА.

- Великий князь Георгий Всеволодович не только основал Нижний Новгород, он сделал еще много добрых дел и оставил о себе память на века: Михаило-Архангельский собор и Благовещенский монастырь сохранились до наших дней, - говорит Олег Сорокин. - Понимание того, что есть истинные ценности в нашей жизни, не должно нас покидать.

В рамках «Георгиевских дней» прошла конференция «Георгиевские чтения-2012», презентация историко-мемориального сай-



В художественном музее открылась выставка мастеров декоративно-прикладного искусства и нижегородских художников.

«Нижегородское наследие», в художественном музее были представлены изделия мастеров декоративно-прикладного искусства и работы нижегородских художников.

- Мы сейчас работаем над презентацией Нижнего Новгорода. Я уверен, что часть экспонатов достойны представлять наш город за рубежом, - сказал глава города, осмотрев экспозицию.

120 миллионов рублей потратят на переоборудование станции «Московская»

Восьмого февраля Олег Сорокин провел совместное заседание постоянных комиссий Гордумы, на котором депутаты обсудили изменения в бюджете города.

Администрация Нижнего Новгорода внесла предложение перераспределить 246,7 миллиона рублей, предусмотренные в городском бюджете на содержание предприятия «Нижегородпассажиравтотранс», так как оно пока не передано на баланс города.

Было предложено разделить средства следующим образом: 46,7 миллиона - на повышение зарплаты работникам детских дошкольных учреждений; 10 миллионов - на установку новых светофорных объектов; около 70 миллионов рублей - на компенсации за снос зданий, попавших в зону строительства метро и 120 миллионов - на закупку оборудования для станции метро «Московская». За последние двадцать семь лет существенно изменились нормы безопасности. Для обеспечения бесперебойного движения поездов от «Московской» до станции «Горьковская» необходимо новое оборудование. На его установку потребуются несколько месяцев, поэтому решать вопросы финансирования надо быстро.